

## Новогодняя коллекция

### Подробное описание

**1**

**день**

(30 декабря, суббота)

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.

Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее:

индивидуальный трансфер с вокзала/аэропорта (от 1700 руб./машина). Подробнее.

Гарантированное размещение в гостинице после 14.00. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы.

С 9:00 до 13:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Экскурсионный Петербург». Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

13:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»

Проехав по старой Царскосельской дороге, Вы окажетесь в блистательном мире бывшей официальной резиденции русских императоров – Царском Селе. В ходе экскурсии Вы узнаете, когда появился этот пригород Санкт-Петербурга, какие события с ним связаны и почему его часто называют «город муз». Особую известность Царскому Селу принес роскошный и неповторимый Екатерининский дворец. Именно в нем Вы и побываете.

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой

Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов. Протянувшаяся почти на 300 метров анфилада комнат и парадных залов, обильно украшенная затейливой резьбой и позолотой, безусловно, не оставит Вас равнодушными. А «изюминкой» дворца служит знаменитая Янтарная комната.

Прогулка по Екатерининскому парку

После экскурсии по дворцу у вас будет час свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по великолепному парку, окружающему дворец. Его украшают изысканные павильоны, причудливой формы пруды и многочисленные памятники в честь побед русского оружия во время русско-турецких войн.

Место окончания программы: гостиница

Продолжительность программы: ~6 часов

**2**  
**день**  
(31 декабря,  
воскресенье)

Завтрак в гостинице.

10:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Сокровища императорского Петербурга»

В течение двух столетий Санкт-Петербург был столицей Российской империи. Здесь располагались императорский двор, правительственные учреждения, многочисленные резиденции аристократов. Экскурсия знакомит с дворцовыми зданиями XVIII – начала XX веков, расположенными в парадном центре города и принадлежавшими российским монархам, их фаворитам, ближайшим родственникам царствующих особ, а также представителям высшего придворного общества. Все эти архитектурные шедевры и собранные во дворцах произведения искусства являются уникальным наследием, оставленным потомкам императорской династией Романовых.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза с угощением и подарками!

Экскурсия в Эрмитаж

Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Место окончания программы: Эрмитаж, центр города (ближайшая ст. метро: «Адмиралтейская»)

Продолжительность программы: ~4 часа

Предлагаем за дополнительную плату (приобретаются заранее).

Информация по стоимости и подробное описание появятся позже:

22:00 Праздничный Новогодний ужин

22:00 Ночная новогодняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу

**3**  
**день**  
(1 января,  
понедельник)

Завтрак в гостинице.

13:30 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная обзорная экскурсия «Праздничный Санкт-Петербург»

Новый Год – это время чудес и прекрасного настроения. А еще праздничной атмосферы, частичку которой Вы непременно получите на этой экскурсии. Проехав по историческому центру города, Вы полюбуетесь зимним новогодним Санкт-Петербургом, узнаете, откуда пошла традиция наряжать елку, как в Санкт-Петербурге праздновали Новый год и Рождество, какие петербургские новогодние традиции существовали, и какие подарки было принято дарить.

Экскурсия в Юсуповский дворец ( парадные залы, жилые покои князя и экспозиция "Убийство Г. Распутина")

Юсуповский дворец – один из редких особняков, где уцелели не только парадные залы, но и личные покои хозяев. В облике дворца отразились как восточное происхождение владельцев, так и тонкий вкус, и неограниченные финансовые возможности. Помимо парадных залов, в которых Юсуповы устраивали свои ежегодные балы, вы побываете в музыкальной гостиной, гостиной Генриха II, кабинете князя с библиотекой, Мавританской гостиной, а также на экспозиции «Убийство Распутина», где реконструированы события последних часов жизни одного из самых загадочных персонажей российской истории.

Место окончания программы: центр города (ближайшая ст. метро «Гостиный Двор»/«Невский проспект»)

Продолжительность программы: ~5 часов

**4**  
**день**  
(2 января, вторник)

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить бесплатно в комнате багажа отеля.

10:30 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия «Новогодняя мозаика»

Санкт-Петербург - сокровищница произведений искусства, имеющих мировое значение. Шедевры, бережно хранимые в музеях города, создавались талантливыми мастерами разных эпох. Красота храма "Спас на Крови" покоряет сердца туристов. Сегодня мозаичная экспозиция Спаса на Крови представляет собой одну из крупнейших коллекций подобного рода во всей Европе.

Экскурсия в храме «Спас на Крови»

Украшенный золотом, мозаикой и эмалью храм возвышается над гладью канала. А обиходное название «Спас на Крови» напоминает, что поводом к его постройке послужило печальное событие – смертельное ранение императора Александра II. В тоже время сам собор радует глаз своим великолепием и красочностью.

Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")

Продолжительность программы: ~2,5 часа (окончание ~ в 13:00)

**В стоимость включено:**

**Примечания:**